= AKKYMYNaTOpbl W3roTOBJIEHbI

BMUTaH B CTEK/IOBOSIOKOHHbIN cenapaTop)
= KnanaH Wu36bITOYHOrO [AaBNeHUS MOAAEPXKMBAET BHYTPU aKKYMYJISITOPOB
pekoMbunHaumm

Heobxoaumoe

naBneHune

ans npoTeKkaHna

(ko3 durumneHT pekoMbrnHaunm 6onee 99%).

*  [lonuB BOAbl He TPeByeTCs B TEUEHUE BCEro CPoKa CyxObl
B TOPU3OHTANbHOM W

. Bo3MoXeH MOHTax

(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He fonyckaeTcs)
ans KOMMIEKTOBaHUS
MCMOJSIb3yEMbIX B MCTOYHMKax 6ecnepeboHOr0O nNUTaHUs, CUCTEMax CBS3W,
M B ApPYrux nNpunoXXeHusx,
BbIXOAHY MOLHOCTb pe3epBHOM0 UCTOYHUKA MUTaHWUS.

= AKKYMYNSTOpbl

TeNneKkoMMyHuKaunmn

npegHasHa4yeHb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

peakumm

BEPTUKAIbHOM

HRL 12680W

no TexHonormn AGM (KMAKWIA 31EKTPONUT

NONOXEHUMN
bartapen,

Tpebylowmnx BbICOKYIO

PA3MEPbI (MM). TN BbIBOAOB

PA3PAA NOCTOAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa

HanpsxeHne, | 5 mpy 10 MUH 15 MUH 20 MUH 30 MUH 60 MUH

B/6nok
9,60 B 477 406 332 265 191 102
10,02 B 454 382 312 253 183 99
10,2 B 432 365 301 246 178 97
10,5B 423 348 291 240 174 96
10,8 B 415 337 277 230 168 93

PA3PS MNOCTOSAHHOMA MOLWHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa

HanpsxeHne, | 5 vpn 10 MUH 15 MUH 20 MUH 30 MUH 60 MUH

B/6nok
9,60 B 5160 4128 3600 2844 2112 1200
10,02 B 4908 4014 3360 2718 2052 1152
10,2 B 4560 3834 3300 2646 1980 1140
10,5 B 4254 3714 3162 2574 1902 1104
10,8 B 4176 3612 3012 2466 1830 1086

HOMWHanbHOe HanpsiXXeHue 12 B

Cpok cnyx6bl 10-12 net . 482 LoE L5

MouwHocTb Ha 6ok (15 MuH) go 1,6 B/an 3600 BT Annna: | [ |

BHyTpeHHee ConpoTUBNEHUE NOMAHOCTLIO 3,5 MOM WwpwHa: 170 r

3apsikeHHol baTapeun BbicoTa kopnyca: Exy

CpepHeMecsiuHbIn camopaspsag He 6onee 3% 240 =

MakcuManbHbIi TOK paspsaa 1000 A (5 ¢) 228'43" BbiCOTa:

HanpshxeHune 3apsiga:

- pexXuM NOCTOSIHHOro noAsapsaa 13,40-13,80 B

- UMKJIMYECKUIA peXmM 14,40-14,70 B Il qz: %&

MakcuMManbHbI 3apsaHbIi TOK 45 A : ]

Bec 45,0 kr ﬂ @ ﬂ—t @
106

BbiBoa B-M8




